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Zdravlje u Krapinskozagorskoj županiji

Petnaest godina Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko
zagorske županije
Tomislav Jadan

  Zavod  za  javno  zdravstvo  Krapinskozagorske  županije  ove  će  godine  proslaviti  petnaest  godina
postojanja i djelovanja.
      Zavod je osnovan odlukom  Županijskog poglavarstva Krapinskozagorske županije na sjednici
održanoj 23.11.1995. godine, a s radom je započeo dana 1.6.1996. godine.
       Prve službe koje su počele s radom  su Služba za higijenu i epidemiologiju i Služba za kliničku
mikrobiologiju, te Služba za zajedničke poslove. Prvi ravnatelj bio je mr. sc. prim. Antun Đogić, dr.
med., spec. epidemiolog, a u Zavodu je tada bilo zaposleno 16 radnika.
      Razvojem djelatnosti Zavoda, 1997. godine s radom počinje Služba za zdravstvenu ekologiju, a
1998. godine Zavodu se pripaja Služba za preventivnu školsku medicinu.    Iz Službe za higijenu  i 
epidemiologiju  2002.  godine  izdvaja  se  i  postaje  samostalna  Služba  za  socijalnu medicinu  i  javno
zdravstvo u čijem sastavu je 2004. godine organiziran Centar za prevenciju i izvanbolničko liječenje
ovisnosti.
      Danas u Zavodu rade 53 radnika u punom radnom vremenu. Svojim aktivnostima ravnomjerno
pokriva područje županije, a kako bi poboljšao dostupnost svojih usluga smješten je na tri  lokacije
Zlataru,  Zaboku  i  Krapini.  Tri  tima Službe  za  higijenu  i  epidemiologiju  djeluju  u Zlataru,  Zaboku  i
Krapini,  a  jedanput  tjedno  svoje  usluge  pružaju  u  Oroslavju,  Klanjcu  i  Pregradi.    Služba  za
preventivnu školsku medicinu organizirana je kroz rad četiri tima sa ispostavama u Zlataru, Zaboku,
Krapini  i Oroslavju,  a  većinu posla  ovi  timovi  odrađuju na  terenu po  školama. Služba  za  socijalnu
medicinu  i  Služba  za  zdravstvenu ekologiju  djeluju u Zlataru, Služba  za  kliničku mikrobiologiju    u
Zaboku, Centar za prevenciju, izvanbolničko liječenje ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja u Krapini.
Sjedište Zavoda i Služba za zajedničke poslove nalazi se  u Zlataru.
      U nadolazećem razdoblju nastavit ćemo ulagati u edukaciju radnika i unaprjeđenje kvalitete rada
i na taj način realizirati predstojeće ciljeve i  ići u susret  novim  radnim zadacima. Ovim putem se
zahvaljujem  svim  radnicima,  sadašnjim  i  bivšim,  na  dosadašnjem angažmanu  i  predanom  radu    i
čestitam 15. rođendan Zavoda.
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